報道関係各位 プレスリリース

株式会社アクアリーフ

ネットショップ支援 ASP(SaaS)「助ネコ受注管理」に、 『ひと気機能』(リアルタイムディスクロージャー)が標準装備!

10月9日(金)、ネットショップ支援 ASP(SaaS)「助ネコ受注管理」に、『ひと気機能』(リアルタイムディスクロージャー)が標準装備!

「助ネコ」(アクアリーフの登録商標)のブランド名称で、ネットショップ向けの受注管理・在庫管理・ネットショップ構築等の販売支援システムを運営する株式会社アクアリーフ(本社:神奈川県平塚市代表取締役 長谷川智史)は、2009年10月9日(金)、提供中の「助ネコ受注管理」の基本機能として、楽天 GOLD 出店店舗向けに、『ひと気機能』(リアルタイムディスクロージャー)を標準装備しました。

リアル店舗なら「行列が出来たり」「店内が人でいっぱい」なのが繁盛店ですが、ネット上でも、その "賑わい" や "繁盛感" を醸し出すのが、『ひと気機能』です。

『ひと気機能』とは、注文状況が刻々と表示される、いわゆるリアルタイムディスクロージャーです。 サイトを見たお客様が「こんなに、売れているお店なんだ・・・」「深夜でも、けっこう注文が入っている んだ・・・」と、購買意欲や安心感がアップします。

ネットショップ上の任意のページに、いくつでも表示させることができ、各ネットショップの雰囲気に あうよう、デザインやスタイルシートの設定が可能です。

また、助ネコサーバーが24時間『ひと気機能』更新を続けるので、ネットショップ側のパソコンを稼動させ続ける必要もありません。最新100件の受注状況が、数分おきに自動アップロードされます。

『ひと気機能』が搭載される「助ネコ受注管理」は、ASP(SaaS)システムであるため、PC へのソフトのインストールなど一切必要ありません。

助ネコサーバーは、情報セキュリティ対策の国際標準といわれるISMS/BS7799に準拠し、不正アク

セス制限・耐震・耐火設備を備え、停電時には自家発電装置が稼動する、24 時間有人監視のセキュアなデータセンターにて管理されています。

また、ASP(SaaS)の利点として、サーバーは全て冗長化しており、特にデータベースサーバーはほぼリアルタイムにバックアップされていて、トラブルがあっても数秒前の状態に戻すことが可能です。

『ひと気機能』は、「助ネコ受注管理」に標準装備されるため、初期費用、月額利用料の追加、別途サーバー費用は、一切ありません。

今後、『ひと気機能』は、当社の運営する「助ネコ EC ショップ」や、「Yahoo!ショッピング」にも対応してまいります。

■ ご提供対象

楽天に GOLD で出店中のネットショップ

- ※「助ネコECショップ」にも、対応を予定しております。
- ※「Yahoo!ショッピング」にも、対応を予定しております。

■ ご利用料金

無料。(本機能は、「助ネコ受注管理」に標準装備されます。) ※「助ネコ受注管理」の月額基本料金:月額1万円~

■ 稼動環境

助ネコサーバーが 24 時間『ひと気機能』更新を続けます。 ネットショップ側のパソコンを稼動させ続ける必要はありません。 受注状況は数分おきに自動アップロードされます。

■ 設定ページ

楽天(GOLD)の任意のページに、設定できます。 ページ数の制限はありません。

■ 表示パターン

- 1.最新の受注100件の以下の項目が表示されます。 「日時・時間・注文者都道府県・売上金額」
- 2.表示対象の受注データは、以下から選べます。

パターン1: 楽天の受注データのみ

パターン2:「助ネコ受注管理」に入った全ての受注データ

■ URL

助ネコ通販管理システムトップ

http://www.sukeneko.com/

助ネコ受注管理

http://www.sukeneko.com/order/

■ 今後の展開

「助ネコ受注管理」への『ひと気機能』の標準搭載は、今後当社の運営する「助ネコ EC ショップ」や、「Yahoo!ショッピング」に対応してまいります。

また、「助ネコ通販管理システム」シリーズは、受注管理・在庫管理・ネットショップ構築システムに 続き、

・販売予算と実績を対比できる「販売予算実績システム」

を提供する予定であり、より幅広く、「店舗運営に必要な機能」を店舗側がチョイスできるような商品 ラインナップにしてまいります。

■ アクアリーフ社長 長谷川智史の談話

「リアルタイムディスクロージャー」は、それ単体では高額で、なかなかそこまでは手が出せていないという店舗様が多いのではないでしょうか?

私達は、店舗様と直接のコミュニケーションをなによりも大切に考え、日々業務をしておりますが、「こんなのが手軽にあったらいいな」という声にお答えしようと、このたび『ひと気機能』を「助ネコ受注管理」に標準搭載することにいたしました。 ネットショップ上でのキャッチコピーや売り文句だけでなく、「お店に人気(ひとけ)がある雰囲気」、「刻一刻と受注が入っている証拠」である売上状況をリアルタイムで表示させることは、お客様の安心感や購買意欲を刺激するだけでなく、お店の店長さんやスタッフさんが、頑張っている雰囲気も伝わるのではないでしょうか?

ぜひ、店舗様の売上アップに、お役立ていただきたいと思います。

■「 会社紹介]

・株式会社アクアリーフ

•設立: 2004年11月(創業 2001年)

·資本金: 1,000 万円

・代表者: 代表取締役 長谷川 智史(はせがわ ともふみ)

•業務内容:

業務系 ASP(SaaS)システムの提供、Web システム 制作ホームページ・Web デザイン企画制作

• 実績:

- ・「助ネコ送り状データコンバーター」ASP(SaaS)の提供
- ・「助ネコ受注管理 | ASP(SaaS)の提供
- ・「助ネコ発送管理 | ASP(SaaS)の提供
- ・「助ネコ在庫管理」ASP(SaaS)の提供
- ・「助ネコ EC ショップ | ASP (SaaS) の提供
- ・大手ポイントサイトのシステム構築、DB の構築と運営、サーバー管理
- ・ビンゴゲーム ASP(SaaS)システムの提供(毎週 15 万人以上参加)
- ・広告配信 ASP(SaaS)システムの提供(シーガルアドサーバー)※月間1億PV
- ・広告トラッキング(アフィリエイト)ASP(SaaS)システムの提供(シーガル AD トラッキング)
- ・複数ネットショップと複数実店舗を平行運営するショップビジネスの基幹システム提供
- ・地方自治体向け CMS、広報 PDF・画像保存・検索システム
- ・ポータルサイトシステム
- ・ショッピングモールシステム

アクアリーフ HP: http://www.aqualeaf.co.jp/

■ [お問合せ先]

本件に関するお問合せは、下記までお寄せ下さい。

株式会社アクアリーフ・助ネコ運営チーム

- ・〒254-0044 神奈川県平塚市代官町10-13 ファーストビル代官町4F
- •TEL:0463-63-1400 / FAX:0463-63-1401 / e-mail:info@sukeneko.com

※本事業は、経営革新支援事業として、平成19年12月に平塚市長及び平塚市中小企業等チャレンジアップ審査会より認定されました。

※「助ネコ(R)」は登録商標です。(第5128675 号 第35,41,42 類)

※「アクアリーフ(R)」は登録商標です(第5145105号(第35,41,42類)